

ПОДНЯЛ КУБОК

ПРИЗЕРЫ КУБКА БОЛЬШОЙ НЕВЫ-2014

ЗАЧЕТНАЯ ГРУППА: «ЦЕТУС».

1-е место. Яхта «Ариэль», капитан Сергей Ганичев.
2-е место. Яхта «Мир», капитан Андрей Брагин.
3-е место. Яхта «Греза», капитан Константин Бойков.

ЗАЧЕТНАЯ ГРУППА: «ОРС».

1-е место. Яхта «Мария», капитан Ольга Извозчикова.
2-е место. Яхта «Квартет», капитан Василий Алексеев.
3-е место. Яхта «Северное Сияние», капитан Геннадий Рыбкин.

ЗАЧЕТНАЯ ГРУППА: «Л-6».

1-е место. Яхта «Лилия», капитан Дмитрий Вишталюк.
2-е место. Яхта «Амур», капитан Вадим Курышев.
3-е место. Яхта «Фея», капитан Елена Максимова.

ЗАЧЕТНАЯ ГРУППА: «КАРТЕР-30».

1-е место. Яхта «Вей», капитан Николай Смирнов.
2-е место. Яхта «Юнга», капитан Игорь Александров.
3-е место. Яхта «Браво», капитан Сергей Грибин.

ЗАЧЕТНАЯ ГРУППА: «ЧЕТ ЕРТЬТОННИК».

1-е место. Яхта «Гепард», капитан Александр Калинин.
2-е место. Яхта «Бемби», капитан Андрей Антонов.
3-е место. Яхта «Беркут», капитан Александр Чернявский.

ЗАЧЕТНАЯ ГРУППА: «ДРАКОН».

1-е место. Яхта «Vist», капитан Сергей Брылев.
2-е место. Яхта «Mito», рулевой Степан Федотов.
3-е место. Яхта «Феникс», капитан Виктор Лось.

ЗАЧЕТНАЯ ГРУППА: «SANTER-760».

1-е место. Яхта «Фокстрот», рулевой Александр Подеватов.
2-е место. Яхта «Индия», рулевой Андрей Кудрявцев.
3-е место. Яхта «Гольф», рулевой Тимофей Егоров.

ЗАЧЕТНАЯ ГРУППА: «МИНИТОННИК».

1-е место. Яхта «Песня», капитан Дмитрий Серов.
2-е место. Яхта «Ласточка», капитан Мария Белова.
3-е место. Яхта «Маугли», капитан Владимир Сорокин.



Награды ждут своих героев.

оказался в надежных руках — трофей за командную победу, который мы, вечеркины, вручаем с 1948 года, поднял над головой представитель Речного яхт-клуба Никита Бриллиантов!

А что же клуб «Балтиец», который победил в прошлом году и вице-командор которого Геннадий Рыбкин обещал тогда продолжить поступь? Мол, «Балтиец» активно развивает флот: только на внутренних соревнованиях там гоняются 75 — 80 яхт — больше, чем во всем Кубке Большой Невы...

— Нет, в «Балтийце» дело не заглохло, — обнадежил президент СППС Сергей Алексе-

ев. — Там хорошо поставлена работа: недавно провели огромную регату, самую массовую в нынешнем сезоне по количеству участников.

Вообще, по мнению руководителей СППС, этот сезон был неожиданно великолепным.

— Сезон был супер, супер! Потрясающий сезон, — уточнил Сергей Павлович. — Впервые, Министерство спорта наконец-то закрепило статус паруса как базового вида. Это даст возможность нам улучшить финансирование и свободней говорить с портовыми администрациями. Во-вторых, проведе-

ны морские фестивали. В-третьих... В общем, Петербург становится привлекательным для моряков, и скоро сбудется мечта Петра Великого, чтобы каждая семья на берегах Невы владела яхтой или хотя бы лодкой.

Что ж, значит, следующий сезон станет еще интереснее.

Павел ВЛАДИМИРЦЕВ
Фото Бориса ОСЬКИНА и Натальи ЧАЙКИ

С погодой в этом году повезло — яхты шли красивым галсом.

